

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по Курской области

305000 г. Курск,
ул. К.Зеленко, 5.

телефон: (4712) 51–20–05 доб. 1201
E-mail: pressa@46.sfr.gov.ru

В январе 2025 года Отделение СФР по Курской области проиндексирует пенсии работающим пенсионерам региона

Индексация пенсий работающих жителей Курской области возобновится с 2025 года. Это значит, что повышение будет обеспечено всем получателям пенсий независимо от наличия у них работы. Однако рост выплат будет разным у тех, кто продолжает трудиться, и у тех, кто уже уволился.

Согласно изменениям, подписанным Президентом в этом году, пенсии работающих пенсионеров теперь подлежат индексации наравне с выплатами неработающих. До настоящего времени получить индексацию пенсионер мог только после увольнения. Теперь все пенсии Отделение СФР по Курской области будет индексировать независимо от выполнения трудовой деятельности.

Особенность механизма повышения заключается в том, что индексацию применяют не к выплачиваемой пенсии, а к ее установленному размеру, который учитывает все индексации за периоды трудовой деятельности. Такой вариант предусмотрен для того, чтобы пенсионеры смогли получить более существенную прибавку в результате индексации.

Уровень индексации будет считаться не от той суммы, которую работающий пенсионер получает сейчас, а от той, которая отражена на его лицевом счете с учетом всех индексаций, начиная с 2016 года.

Поясним на примере. Размер пенсии, отражённый на лицевом счёте пенсионера с учётом всех индексаций, составляет 24 тысячи рублей, а поскольку он несколько лет является работающим, то выплата ему производится без учёта индексации, то есть 16 тысяч рублей. С 1 января в результате индексации на 7,3% ему добавят к получаемой пенсии 1752 рубля. То есть проиндексируют не ту выплату, которую он получает, а которая отражена на лицевом счёте. Размер выплаты с января 2025 составит 17 752 рубля. Когда же он прекратит трудовую деятельность, выплата станет такой же, как у неработающего. Например, если он уволится в начале 2025 года, то уже с февраля будет получать 25 752 рубля ежемесячно.

Индексация с нового года планируется на уровне 7,3%, однако Правительство сохранило за собой право дополнительно увеличить пенсии в том случае, если рост цен по итогам года окажется выше указанного коэффициента.

Отметим, что возобновление индексации для работающих пенсионеров затрагивает страховую пенсию и распространяется на все ее виды, включая пенсии по инвалидности и по потере кормильца. Другие пенсионные выплаты и социальные пособия работающим пенсионерам продолжают индексироваться в следующем году так же, как и раньше. Это относится к таким видам обеспечения, как государственные и социальные пенсии,

накопительная пенсия и ежемесячная денежная выплата, которая является одной из самых распространенных социальных льгот для пенсионеров. Все перечисленные выплаты не переставали индексироваться работающим пенсионерам в прошлые годы.

Помимо этого, у работающих пенсионеров в дополнение к индексации сохранится августовское повышение выплат. Его Отделение Социального фонда по Курской области проводит ежегодно в результате поступления на формирование пенсии новых страховых взносов работодателей за пенсионеров, осуществляющих работу.

Индексация пенсий работающих пенсионеров будет осуществляться Отделением СФР по Курской области в беззаявительном порядке.

Если у вас остались вопросы, ответы на них вы можете получить по телефону контакт-центра Отделения СФР по Курской области — 8 800 100 00 01 (работает в будние дни, с 9.00 до 18.00, без перерыва) или при обращении в клиентскую службу Отделения. Адреса клиентских служб — на сайте ОСФР: <https://sfr.gov.ru/branches/kursk/info/~0/7844> .